
Den Haag, 8 september 2025

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat

Volgcommissie(s): A&M i.v.m. agendapunt 16
BHO i.v.m. agendapunt 16
BiZa i.v.m. agendapunt 16, 74
BuZa i.v.m. agendapunt 16, 55
DEF i.v.m. agendapunt 6, 16
DiZa i.v.m. agendapunt 16, 17
EU i.v.m. agendapunt 54, 56, 57, 58, 62, 63, 64, 65
EZ i.v.m. agendapunt 4, 16, 45
FIN i.v.m. agendapunt 16
J&V i.v.m. agendapunt 16, 35, 46
K&GG i.v.m. agendapunt 4, 16, 45, 55, 63, 64, 65
KR i.v.m. agendapunt 16
LVVN i.v.m. agendapunt 16, 77
OCW i.v.m. agendapunt 16
SZW i.v.m. agendapunt 16
VRO i.v.m. agendapunt 4, 16, 75
VWS i.v.m. agendapunt 16

Activiteit: Procedurevergadering
Datum: woensdag 10 september 2025
Tijd: 10.15 - 11.15 uur
Openbaar/besloten: openbaar

Onderwerp: Procedurevergadering IenW 

Regeling van werkzaamheden

1. Agendapunt: Regeling van werkzaamheden
Noot: Verzoeken voor de commissie-RvW kunnen tot uiterlijk 16.00 uur op de 

werkdag voor de dag van de procedurevergadering worden aangemeld bij de 
griffier.

Brievenlijst

2. Agendapunt: Brievenlijst particulieren
(zie de zaken en de voorstellen op de brievenlijst)

3. Agendapunt: Brievenlijst organisaties
(zie de zaken en de voorstellen op de brievenlijst)
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Uitnodigingen

4. Agendapunt: Aanbod PBL voor technische briefing over rapport 
'Toekomstverkenning WLO' op woensdag 24 september

Zaak: Brief derden - Planbureau voor de Leefomgeving (PBL) te Den Haag - 4 juli 
2025
Aanbod PBL voor technische briefing over rapport 'Toekomstverkenning WLO' 
- 2025Z14367

Voorstel: Wenst de commissie in te gaan op het aanbod voor een technische briefing op 
woensdag 24 september van 12.30 tot 13.30 uur?

Noot: De technische briefing zal doorgang vinden als minimaal vier leden zich 
aanmelden. Aanmelding is niet vrijblijvend. Indien een Kamerlid onverhoopt 
verhinderd is, dient hij/zij voor vervanging te zorgen.

Volgcommissie(s): K&GG, EZ, VRO

5. Agendapunt: Uitnodiging Politie Oost-Nederland, namens DROS - team Verkeer, 
voor werkbezoek

Zaak: Brief derden - Politie Oost-Nederland te Apeldoorn - 17 juli 2025
Uitnodiging Politie Oost-Nederland, namens DROS - team Verkeer, voor 
werkbezoek - 2025Z14830

Voorstel: Overlaten aan individuele leden / fracties.

Wet- en regelgeving

6. Agendapunt: Wijziging van de Wet luchtvaart in verband met de 
bevoegdheidsverdeling voor buitenlandse luchthavens

Zaak: Wetgeving - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 15 
augustus 2025
Wijziging van de Wet luchtvaart in verband met de bevoegdheidsverdeling 
voor buitenlandse luchthavens - 36793

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Ter bespreking: wenst de commissie de inbrengdatum voor het verslag bij dit 

wetsvoorstel te bepalen op een datum vóór het verkiezingsreces (i.e. in de 
laatste week van september)?

Noot: Indien de commissie besluit de volledige behandeling van het wetsvoorstel 
over te laten aan de Kamer in nieuwe samenstelling, ligt een inbrengtermijn 
voor het verslag bij dit wetsvoorstel in januari 2026 in de rede.

Volgcommissie(s): DEF

7. Agendapunt: Wijziging van de Luchtvaartwet BES in verband met de door ICAO 
vastgestelde eisen voor luchtvaartnavigatiedienstverlening

Zaak: Wetgeving - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 30 
augustus 2025
Wijziging van de Luchtvaartwet BES in verband met de door ICAO 
vastgestelde eisen voor luchtvaartnavigatiedienstverlening - 36797

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Ter bespreking: wenst de commissie de inbrengdatum voor het verslag bij dit 

wetsvoorstel te bepalen op een datum vóór het verkiezingsreces (i.e. in de 
laatste week van september)?

Noot: Indien de commissie besluit de volledige behandeling van het wetsvoorstel 
over te laten aan de Kamer in nieuwe samenstelling, ligt een inbrengtermijn 
voor het verslag bij dit wetsvoorstel in januari 2026 in de rede.
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8. Agendapunt: Nota naar aanleiding van het verslag inzake wijziging van de Wet 
milieubeheer in verband met de implementatie van Richtlijn (EU) 
2023/2413 (RED III) wat de bevordering van energie uit 
hernieuwbare bronnen betreft

Zaak: Nota n.a.v. het (nader/tweede nader/enz.) verslag - staatssecretaris van 
Infrastructuur en Waterstaat, A.A. Aartsen - 4 september 2025
Nota naar aanleiding van het verslag - 36766-6

Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.

Zaak: Nota van wijziging - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 4 september 2025
Nota van wijziging - 36766-7

Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.

Zaak: Wetgeving - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, C.A. Jansen - 
26 mei 2025
Wijziging van de Wet milieubeheer en de Wet op de accijns in verband met de 
implementatie van Richtlijn (EU) 2023/2413 van het Europees Parlement en 
de Raad van 18 oktober 2023 tot wijziging van Richtlijn (EU) 2018/2001, 
verordening (EU) 2018/1999 en Richtlijn 98/70/EG wat de bevordering van 
energie uit hernieuwbare bronnen betreft, en tot intrekking van Richtlijn (EU) 
2015/652 van de Raad - 36766

Voorstel: Ter bespreking: wenst de commissie de behandeling van dit wetsvoorstel af te 
ronden voorafgaand aan het verkiezingsreces?

Noot: • Gelet op de beoogde inwerkingtreding op 1 januari 2026 besloot de 
commissie eerder om aan het begin van het zomerreces inbreng te leveren 
en de staatssecretaris te verzoeken de nota naar aanleiding van het 
verslag voorafgaand aan de eerste procedurevergadering van september 
te ontvangen.

• De verdere behandeling van het wetsvoorstel voor het verkiezingsreces 
zou kunnen plaatsvinden in een wetgevingsoverleg op maandag 29 
september 2025 van 18.30 tot 22.30 uur.

• De commissie heeft in de extra procedurevergadering van 18 juni jl. reeds 
besloten dit wetsvoorstel niet controversieel te verklaren.

9. Agendapunt: Verslag schriftelijk overleg Ontwerpbesluit tot wijziging van het 
Besluit energie vervoer en het Besluit brandstoffen 
luchtverontreiniging in verband met de implementatie van Richtlijn 
(EU) 2023/2413 (RED III)

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 4 september 2025
Antwoorden op vragen commissie over het Ontwerpbesluit tot wijziging van 
het Besluit energie vervoer en het Besluit brandstoffen luchtverontreiniging in 
verband met de implementatie van Richtlijn (EU) 2023/2413 (RED 
III)(Kamerstuk 32813-1518) - 32813-1532

Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Wet milieubeheer in verband met de implementatie van Richtlijn (EU) 
2023/2413 (RED III) wat de bevordering van energie uit hernieuwbare 
bronnen betreft (Kamerstuk 36766).
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10. Agendapunt: Nota naar aanleiding van het verslag van de Staten van Curaçao 
inzake Wijziging van de Schepenwet i.v.m. modernisering van regels, 
het opleggen van verplichtingen aan de scheepseigenaar en het 
invoegen van een mogelijkheid tot ongevallenonderzoek

Zaak: Nota n.a.v. het (nader/tweede nader/enz.) verslag - minister van 
Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 10 juli 2025
Nota naar aanleiding van het verslag van de Staten van Curaçao - 36647-
(R2204)-9

Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.

Zaak: Wetgeving - minister van Infrastructuur en Waterstaat, B. Madlener - 5 
november 2024
Wijziging van de Schepenwet in verband met de noodzaak tot modernisering 
van regels, het opleggen van verplichtingen aan de scheepseigenaar en het 
invoegen van een mogelijkheid tot ongevallenonderzoek - 36647-(R2204)

Voorstel: Ter informatie.
Noot: De commissie heeft in de extra procedurevergadering van 18 juni jl. reeds 

besloten dit wetsvoorstel niet controversieel te verklaren. Het wetsvoorstel is 
in april 2025, na ontvangst van de nota naar aanleiding van het verslag, reeds 
aangemeld voor plenaire behandeling. De plenaire behandeling kan worden 
ingepland, nu de nota naar aanleiding van het verslag van de Staten van 
Curaçao is ingediend. Aan deze behandeling kunnen ook leden van de Staten 
van Curaçao deelnemen.

11. Agendapunt: Verslag schriftelijk overleg over de Voorhang ontwerpbesluit tot 
wijziging Besluit kwaliteit leefomgeving en Besluit activiteiten 
leefomgeving in verband met actualisatie van de Beleidslijn grote 
rivieren

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 1 juli 
2025
Antwoord op vragen over de Voorhang ontwerpbesluit tot wijziging Besluit 
kwaliteit leefomgeving en Besluit activiteiten leefomgeving in verband met 
actualisatie van de Beleidslijn grote rivieren (Kamerstuk 30462-9) - 30462-10

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.

12. Agendapunt: Kennisgeving inhoud ontwerp-Uitvoeringsbesluit hoofdstuk VIII EU-
verordening batterijen

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 16 juli 2025
Kennisgeving inhoud ontwerp-Uitvoeringsbesluit hoofdstuk VIII EU-
verordening batterijen - 22112-4110

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.
Noot: Op grond van de artikel 21.6, vierde lid, Wet Milieubeheer, worden, indien 

wijziging van een algemene maatregel van bestuur noodzakelijk is, beide 
kamers der Staten-Generaal daarvan gelijktijdig met de voordracht 
gemotiveerd in kennis gesteld, onder korte vermelding van de inhoud van de 
voorgenomen algemene maatregel van bestuur. Er is derhalve geen sprake 
van een voorhang.

https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0003245&hoofdstuk=21&artikel=21.6&z=2025-01-01&g=2025-01-01
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13. Agendapunt: Uitstel toezending antwoorden op vragen commissie over het 
ontwerpbesluit tot wijziging van het Bal, etc. m.b.t. het afgeven van 
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 11 juli 2025
Uitstel toezending antwoorden op vragen commissie over het ontwerpbesluit 
tot wijziging van het Bal, etc. m.b.t. het afgeven van afgedankte elektrische 
en elektronische apparatuur (Kamerstuk 30872-313) - 30872-315

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.

14. Agendapunt: Voorhang concept Tijdelijke subsidieregeling stimulering verwijdering 
medicijnresten tweede tranche

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 2 
september 2025
Voorhang concept Tijdelijke subsidieregeling stimulering verwijdering 
medicijnresten tweede tranche - 27625-718

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Water op donderdag 24 september 2025.
Noot: De ontwerpregeling behelst de conceptregeling voor de Tijdelijke 

subsidieregeling stimulering verwijdering medicijnresten tweede tranche. De 
voorlegging van deze ontwerpregeling geschiedt in het kader van de wettelijk 
voorgeschreven voorhangprocedure (artikel 4.10, zevende lid, van de 
Comptabiliteitswet 2016), en biedt de Kamer de mogelijkheid zich tot en met 
2 oktober 2025 uit te spreken over de ontwerpregeling voordat deze zal 
worden vastgesteld. De ontwerpregeling treedt in werking met ingang van de 
dag na de datum van uitgifte van de Staatscourant waarin zij wordt geplaatst.

15. Agendapunt: Voorhang Wijziging Regeling stimulering schoon en emissieloos 
bouwen voor medeoverheden 2026

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 4 september 2025
Voorhang Wijziging Regeling stimulering schoon en emissieloos bouwen voor 
medeoverheden 2026 - 31209-265

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.
Noot: De ontwerpregeling behelst een jaarlijkse wijziging in verband met toetreding 

van nieuwe deelnemers aan het convenant, aanpassing van de 
berekeningswijze van de rijksbijdrage en enkele andere kleine wijzigingen. De 
voorlegging van de ontwerpregeling geschiedt in het kader van de wettelijk 
voorgeschreven voorhangprocedure op grond van artikel 7, vierde lid, van de 
Wet Mobiliteitsfonds, en biedt de Kamer de mogelijkheid zich tot en met 3 
oktober 2025 uit te spreken over de ontwerpregeling voordat deze zal worden 
vastgesteld. De beoogde inwerkingtredingsdatum is 1 januari 2026.
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Algemeen

16. Agendapunt: Adviezen en aanbevelingen van de commissie voor de Rijksuitgaven 
voor de behandeling van de ontwerpbegrotingen 2026 in vaste 
Kamercommissies

Zaak: Brief commissie - griffier, A.H.M. Weeber - 10 juli 2025
Adviezen en aanbevelingen van de commissie voor de Rijksuitgaven voor de 
behandeling van de ontwerpbegrotingen 2026 in vaste Kamercommissies - 
2025Z14528

Voorstel: De inbrengdata (feitelijke vragen) voor de op Prinsjesdag 2025 te ontvangen 
suppletoire begrotingen IenW (XII), Mobiliteitsfonds (A) en Deltafonds (J) voor 
het begrotingsjaar 2025 vaststellen op maandag 22 september 14.00 uur.

Noot: De bewindslieden zal worden verzocht de beantwoording uiterlijk vrijdag 26 
september bij de Kamer in te dienen, met het oog op de Algemene Financiëne 
Beschouwingen in in de week van 30 september - 2 oktober en de 
stemmingen op donderdag 2 oktober.

Voorstel: De inbrengdata (feitelijke vragen) voor de uiterlijk op 1 december te 
ontvangen Tweede suppletoire begrotingen IenW (XII), Mobiliteitsfonds (A) en 
Deltafonds (J) voor het begrotingsjaar 2025, samenhangende met de 
Najaarsnota, vaststellen op maandag 8 december 14.00 uur.

Noot: De bewindslieden zal worden verzocht de beantwoording uiterlijk vrijdag 12 
december bij de Kamer in te dienen, met het oog op de plenaire behandeling 
van de Najaarsnota in in de week van 16-18 december en de stemmingen op 
donderdag 18 december.

Voorstel: De inbrengdata (feitelijke vragen) voor de op Prinsjesdag 2025 te ontvangen 
ontwerpbegrotingen IenW (XII), Mobiliteitsfonds (A) en Deltafonds (J) voor het 
begrotingsjaar 2026 vaststellen op donderdag 2 oktober 2025.

Noot: • De bewindslieden zal worden verzocht om vóór de beëdiging van de Kamer 
in nieuwe samenstelling (naar verwachting 12 november 2025) de 
beantwoording in te dienen. Zo kan de Kamer in nieuwe samenstelling 
direct kennisnemen van de beantwoording en aanvangen met de verdere 
behandeling.

• De Kamer moet nog besluiten over de planning van de plenaire 
behandeling van de nog te ontvangen ontwerpbegrotingen 2026. Naar 
verwachting vindt de plenaire behandeling van ontwerpbegroting IenW 
(incl. Mobiliteitsfonds) plaats in januari/februari 2026.

• Het wetgevingsoverleg Begrotingsonderzoek IenW wordt gepland op een 
nader te bepalen moment voorafgaand aan de nog te plannen plenaire 
begrotingsbehandeling IenW. Aan de commissie in nieuwe samenstelling 
zal de vraag worden voorgelegd welke leden beschikbaar zijn als 
rapporteurs begroting en verantwoording.

• De behandeling van de ontwerpbegroting van het Deltafonds vindt plaats 
in een nog te plannen wetgevingsoverleg Water in januari/februari 2026.

Volgcommissie(s): A&M, BHO, BiZa, BuZa, DEF, DiZa, EZ, FIN, J&V, K&GG, KR, LVVN, OCW, 
SZW, VRO, VWS

17. Agendapunt: Planning en voortgang algoritmeregister impactvolle algoritmes

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 16 juli 
2025
Planning en voortgang algoritmeregister impactvolle algoritmes - 26643-1374

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.
Volgcommissie(s): DiZa
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18. Agendapunt: Rapporten ILT van april tot en met juni 2025

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 12 
augustus 2025
Rapporten ILT van april tot en met juni 2025 - 2025Z15110

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.

19. Agendapunt: Reactie op verzoek van het lid Olger van Dijk, gedaan tijdens de 
Regeling van Werkzaamheden van 4 februari 2025, over de 
werkomstandigheden op het ministerie

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, B. Madlener - 14 
april 2025
Reactie op verzoek van het lid Olger van Dijk, gedaan tijdens de Regeling van 
Werkzaamheden van 4 februari 2025, over de werkomstandigheden op het 
ministerie - 36600-XII-88

Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.
Noot: De commissie heeft eerder besloten deze brief te betrekken bij het 

dertigledendebat over de verhoudingen tussen de ambtenaren en 
bewindspersonen op het ministerie van IenW. Dit debat is echter op dinsdag 2 
september jl. vervallen.

Infrastructuur en mobiliteit

20. Agendapunt: Nadere motivering vertrouwelijkheid brief Europese Commissie over 
balanced approach-procedure

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 1 juli 
2025
Nadere motivering vertrouwelijkheid brief Europese Commissie over balanced 
approach-procedure - 29665-570

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Ter bespreking; acht de commissie de nadere motivering van de 

vertrouwelijkheid van de ter inzage gelegde brief van de Europese Commissie 
afdoende?

Noot: • Tijdens de procedurevergadering van 21 mei jl. heeft de 
commissie besloten de minister te verzoeken om een nadere motivering 
van de vertrouwelijkheid van de ter inzage gelegde brief van de Europese 
Commissie over de "balanced approach"-procedure. Dit deed de commissie 
op grond van de Regeling vertrouwelijke stukken, artikel 4a, eerste lid. 
Volgens dit artikel dient een brief waarmee een vertrouwelijk stuk is 
aangeboden aan de Kamer te worden behandeld in de 
procedurevergadering van de commissie, aan welke het stuk in handen 
wordt gesteld. De motivering van de vertrouwelijkheid van het stuk en de 
voorwaarden van inzage kunnen in de procedurevergadering worden 
besproken.

• Indien u de motivering van de vertrouwelijkheid voldoende 
gemotiveerd acht, wordt voorgesteld deze brief voor kennisgeving aan te 
nemen.

https://wetten.overheid.nl/BWBR0031383/2021-12-09
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21. Agendapunt: Vertrouwelijke terinzagelegging i.h.k.v. beantwoording schriftelijke 
vragen over veiligheidswaarschuwingen boven het luchtruim van 
Oekraïne voor 17 juli 2014 (neerhalen MH17)

Zaak: Schriftelijke vragen - Tweede Kamerlid, P.H. Omtzigt (NSC) - 13 mei 2025
Veiligheidswaarschuwingen boven het luchtruim van Oekraïne voor 17 juli 
2014 (neerhalen MH17), die nooit openbaar gemaakt zijn, ondanks vele 
verzoeken in de Kamer - 2025Z09099

Voorstel: Ter bespreking; acht de commissie de vertrouwelijkheid van de ter inzage 
gelegde stukken voldoende gemotiveerd?

Noot: Normaliter worden antwoorden op schriftelijke vragen van individuele leden 
niet geagendeerd voor de procedurevergadering. De commissie neemt dan ook 
geen behandelbesluit bij deze zaak. Echter, gelet op het feit dat middels deze 
beantwoording een vertrouwelijk stuk wordt aangeboden, is de Regeling 
vertrouwelijke stukken van toepassing. Op grond van artikel 4a, eerste lid, 
dient een brief waarmee een vertrouwelijk stuk is aangeboden aan de Kamer 
te worden behandeld in de procedurevergadering van de behandelende 
commissie. De motivering van de vertrouwelijkheid van het stuk en de 
voorwaarden van inzage kunnen in de procedurevergadering worden 
besproken. 

22. Agendapunt: Stand van zaken over Lelystad Airport

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 5 
september 2025
Stand van zaken over Lelystad Airport - 31936-1245

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Wenst de commissie deze brief, ondanks de late verzending, te agenderen 

voor het commissiedebat Luchtvaart op woensdag 10 september 2025?

23. Agendapunt: Elfde voortgangsbrief Programma Omgeving Luchthaven Schiphol

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 8 
september 2025
Elfde voortgangsbrief Programma Omgeving Luchthaven Schiphol - 
2025Z16296

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Wenst de commissie deze brief, ondanks de late verzending, te agenderen 

voor het commissiedebat Luchtvaart op woensdag 10 september 2025?

24. Agendapunt: Tweemaandelijkse rapportage zero-emissiezones en de gevolgen voor 
ondernemers

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 30 juni 2025
Tweemaandelijkse rapportage zero-emissiezones en de gevolgen voor 
ondernemers - 30175-476

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Duurzaam vervoer op woensdag 3 

december 2025.
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25. Agendapunt: Voortgang deelmobiliteit juni 2025

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 9 juli 
2025
Voortgang deelmobiliteit juni 2025 - 31305-522

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Duurzaam vervoer op woensdag 3 

december 2025.

26. Agendapunt: Rapportage hernieuwbare energie voor vervoer 2024

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 11 juli 2025
Rapportage hernieuwbare energie voor vervoer 2024 - 32813-1527

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Duurzaam vervoer op woensdag 3 

december 2025.

27. Agendapunt: Regionale Uitrol Laadinfrastructuur

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 26 augustus 2025
Regionale Uitrol Laadinfrastructuur - 31305-523

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Duurzaam vervoer op woensdag 3 

december 2025.

28. Agendapunt: NS-tarieven in 2026 en verder

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 16 juli 2025
NS-tarieven in 2026 en verder - 29984-1260

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Spoor op donderdag 11 december 2025.

29. Agendapunt: Aansprakelijkstelling consortium Hollandse Meren

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 22 augustus 2025
Aansprakelijkstelling consortium Hollandse Meren - 22026-526

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Spoor op donderdag 11 december 2025.

30. Agendapunt: Tussenuitspraak CBb en wijziging van de concessie voor het 
Hoofdrailnet

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 29 augustus 2025
Tussenuitspraak CBb en wijziging van de concessie voor het Hoofdrailnet - 
29984-1261

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Spoor op donderdag 11 december 2025.
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31. Agendapunt: Perspectief Lelylijn

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 2 september 2025
Perspectief Lelylijn - 36600-A-67

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Spoor op donderdag 11 december 2025.

32. Agendapunt: Verslag schriftelijk overleg Maritiem

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 7 juli 
2025
Antwoorden op vragen commissie over o.a. de Verzamelbrief Maritieme Zaken 
(Kamerstuk 31409-482) - 31409-484

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Wenst u een tweeminutendebat naar aanleiding van dit verslag schriftelijk 

overleg?

33. Agendapunt: Ongevalscijfers scheepvaart 2024

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 18 
augustus 2025
Ongevalscijfers scheepvaart 2024 - 31409-485

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Maritiem op donderdag 22 januari 2026.

34. Agendapunt: Evaluatie Nederlandse Maritieme Autoriteit

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 26 
augustus 2025
Evaluatie Nederlandse Maritieme Autoriteit - 31409-486

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Maritiem op donderdag 22 januari 2026.

35. Agendapunt: Gezamenlijke reactie IenW en JenV op rapport "Handhaven in het OV"

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 9 juli 2025
Gezamenlijke reactie IenW en JenV op rapport "Handhaven in het OV" - 
23645-865

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Openbaar vervoer en taxi op donderdag 

29 januari 2026.
Volgcommissie(s): J&V

36. Agendapunt: Overdracht haven van Oudeschild en onderhoud haven West-
Terschelling

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 14 juli 
2025
Overdracht haven van Oudeschild en onderhoud haven West-Terschelling - 
29684-294

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Wadden op donderdag 12 februari 2026.
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37. Agendapunt: Toezegging gedaan tijdens het commissiedebat MIRT van 2 juli 2025, 
over het toezenden van een bijgewerkt beeld van de financiële 
opgaven die begin 2024 op de formatietafel lagen

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 15 juli 
2025
Toezegging gedaan tijdens het commissiedebat Meerjarenprogramma 
Infrastructuur, Ruimte en Transport (MIRT) van 2 juli 2025,over het 
toezenden van een bijgewerkt beeld van de financiële opgaven die begin 2024 
op de formatietafel lagen - 36600-A-64

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Desgewenst betrekken bij het nog te plannen tweeminutendebat 

Meerjarenprogramma Infrastructuur, Ruimte en Transport (MIRT).

38. Agendapunt: Reactie op aangenomen gemeentemotie 'Bereikbaarheid Zeeland bij 
afsluiting A58’ door gemeenteraad Reimerswaal

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 21 juli 
2025
Reactie op aangenomen gemeentemotie 'Bereikbaarheid Zeeland bij afsluiting 
A58’ door gemeenteraad Reimerswaal d.d. 15 april 2025 - 36600-A-65

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het nog te plannen notaoverleg Meerjarenprogramma 

Infrastructuur, Ruimte en Transport (MIRT).

39. Agendapunt: Voortgang MIRT verkenning Bereikbaarheid Ameland en opvolging 
motie Heutink afvaarten TSM

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 3 
september 2025
Voortgang MIRT verkenning Bereikbaarheid Ameland en opvolging motie 
Heutink afvaarten TSM - 36600-A-68

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Wadden op donderdag 12 februari 2026.

40. Agendapunt: Tweede halfjaarrapportage 2024 Zuidasdok

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 5 
september 2025
Tweede halfjaarrapportage 2024 Zuidasdok - 32668-25

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het nog te plannen notaoverleg Meerjarenprogramma 

Infrastructuur, Ruimte en Transport (MIRT).

Water en milieu

41. Agendapunt: Verslag schriftelijk overleg Voortgang milieuproblematiek Tata Steel

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 8 juli 2025
Antwoord op vragen commissie over de voortgang milieuproblematiek Tata 
Steel (Kamerstuk 28089-334) - 28089-339

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.
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42. Agendapunt: Tijdelijke regeling staalslakken (pauzeknop)

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 21 juli 2025
Tijdelijke regeling staalslakken (pauzeknop) - 30015-136

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Betrekken bij het nog te plannen plenaire debat over het gebruik van 

staalslakken door Rijkswaterstaat.

43. Agendapunt: Kaderrichtlijn Water

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 18 juli 
2025
Kaderrichtlijn Water - 27625-716

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Water op woensdag 24 september 2025.

44. Agendapunt: Verzamelbrief Water

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 24 juli 
2025
Verzamelbrief Water - 27625-717

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Water op woensdag 24 september 2025.

45. Agendapunt: Reactie op verzoek van het lid Kostic over de lekkende fabrieken van 
Tata Steel en het volgens de Omgevingsdienst opportunistische en 
calculerende gedrag van het bedrijf

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, C.A. Jansen 
- 28 april 2025
Reactie op verzoek van het lid Kostic, gedaan tijdens de Regeling van 
Werkzaamheden van 15 april 2025, over de lekkende fabrieken van Tata Steel 
en het volgens de Omgevingsdienst opportunistische en calculerende gedrag 
van het bedrijf (Nu.nl, 14 april 2025) - 28089-337

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Leefomgeving en Externe veiligheid op 

dinsdag 30 september 2025.
Volgcommissie(s): K&GG, EZ

46. Agendapunt: Evaluatie Nationale Nucleaire Oefening 2024

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 12 augustus 2025
Evaluatie Nationale Nucleaire Oefening 2024 - 25422-308

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Leefomgeving en Externe veiligheid op 

dinsdag 30 september 2025.
Volgcommissie(s): J&V
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47. Agendapunt: Diverse onderwerpen op het gebied van nucleaire veiligheid en 
stralingsbescherming

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 25 augustus 2025
Diverse onderwerpen op het gebied van nucleaire veiligheid en 
stralingsbescherming - 25422-309

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Leefomgeving en Externe veiligheid op 

dinsdag 30 september 2025.

48. Agendapunt: PFAS verzamelbrief

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 21 juli 
2025
PFAS verzamelbrief - 35334-407

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Leefomgeving en Externe veiligheid op 

dinsdag 30 september 2025.

49. Agendapunt: Mogelijkheden en gevolgen van een nationaal PFAS- productverbod en 
PFAS-lozingsverbod

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 21 juli 
2025
Mogelijkheden en gevolgen van een nationaal PFAS- productverbod en PFAS-
lozingsverbod - 35334-406

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Leefomgeving en Externe veiligheid op 

dinsdag 30 september 2025.

50. Agendapunt: Kabinetsreactie op het rapport ‘Leren van twee vuurwerkrampen’ van 
de Universiteit Twente

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 5 september 2025
Kabinetsreactie op het rapport ‘Leren van twee vuurwerkrampen’ van de 
Universiteit Twente - 28684-785

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Leefomgeving en Externe veiligheid op 

dinsdag 30 september 2025.

51. Agendapunt: Reactie op verzoek commissie over milieugerelateerde zaken

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 14 juli 2025
Reactie op verzoek commissie over milieugerelateerde zaken - 2025Z14648

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.
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Europa

52. Agendapunt: Algemene noot over controversieel verklaren ten behoeve van brieven 
op EU-gebied
Zaken die op de Europese agenda staan (EU-voorstellen, BNC-fiches, agenda’s 
en verslagen van EU-raden, kabinetsbrieven over lopende Europese dossiers, 
enz.) worden in de regel niet controversieel verklaard. Het Brusselse 
behandel- en besluitvormingsproces over dergelijke zaken houdt geen 
rekening met de Nederlandse politieke situatie. Het niet behandelen door de 
commissie van deze stukken zou betekenen dat de Kamer afziet van het 
vragen van informatie over en het beïnvloeden van de opstelling van de 
bewindspersonen in de betreffende raden.

53. Agendapunt: Lijst met EU-voorstellen d.d. 10 september 2025

Zaak: Lijst met EU-voorstellen - griffier, M. Schukkink - 2 september 2025
Lijst met EU-voorstellen d.d. 10 september 2025 - 2025Z15864

Voorstel: Besluiten conform voorstellen in de lijst.

54. Agendapunt: Verslag EU Transportraad d.d. 5 juni 2025

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 4 juli 
2025
Verslag EU Transportraad d.d. 5 juni 2025 - 21501-33-1143

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat van donderdag 27 november 2025, ter 

voorbereiding op de Transportraad van 4 december 2025.
Volgcommissie(s): EU

55. Agendapunt: Kwartaalrapportage Q1 en Q2 2025 Milieudossiers en 
Transportdossiers

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 4 juli 
2025
Kwartaalrapportage Q1 en Q2 2025 Milieudossiers en Transportdossiers - 
21501-33-1142

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het schriftelijk overleg met inbrengdatum 9 oktober 2025 ter 

voorbereiding op de Milieuraad van 21 oktober 2025.
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat van donderdag 27 november 2025, ter 

voorbereiding op de Transportraad van 4 december 2025.
Volgcommissie(s): BuZa, K&GG

56. Agendapunt: Europees voorstel tot wijziging van de tolheffingsregels

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 5 
september 2025
Europees voorstel tot wijziging van de tolheffingsregels - 22112-4133

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat van donderdag 27 november 2025, ter 

voorbereiding op de Transportraad van 4 december 2025.
Volgcommissie(s): EU
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57. Agendapunt: Non-paper Europese havenstrategie

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 10 juli 
2025
Non-paper Europese havenstrategie - 22112-4100

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Maritiem op donderdag 22 januari 2026.
Volgcommissie(s): EU

58. Agendapunt: Fiche: Mededeling Het Europees Oceaanpact

Zaak: Brief regering - minister van Buitenlandse Zaken, C.C.J. Veldkamp - 11 juli 
2025
Fiche: Mededeling Het Europees Oceaanpact - 22112-4104

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Agenderen voor het commissiedebat Water op woensdag 24 september 2025.
Volgcommissie(s): EU

59. Agendapunt: Meerjarig Financieel Kader EU 2028-2034: relevante aspecten voor 
IenW

Zaak: Stafnotitie - griffier, M. Schukkink - 3 september 2025
Meerjarig Financieel Kader EU 2028-2034: relevante aspecten voor IenW - 
2025Z15933

Voorstel: Ter informatie.

Reeds geagendeerde/betrokken stukken

60. Agendapunt: Eisen over CO2-emissiereductie in ontwerp-PvE Friese Waddenveren

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 1 juli 2025
Eisen over CO2-emissiereductie in ontwerp-PvE Friese Waddenveren - 23645-
863

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds betrokken bij de stemming op dinsdag 1 juli 2025 over de moties die 

zijn ingediend tijdens het notaoverleg Ontwerp Programma van Eisen 
concessies Friese Waddenveren vanaf 2029 (d.d. 26 juni 2025).

61. Agendapunt: Meerjarenplan instandhouding Rijkswaterstaat- netwerken 2025-2030

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 1 juli 
2025
Meerjarenplan instandhouding Rijkswaterstaat- netwerken 2025-2030 - 
29385-143

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds betrokken bij het commissiedebat MIRT van woensdag 2 juli 2025.
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62. Agendapunt: Fiche: Mededeling Europese strategie voor waterweerbaarheid en 
aanbeveling over leidende beginselen inzake waterefficiëntie eerst

Zaak: Brief regering - minister van Buitenlandse Zaken, C.C.J. Veldkamp - 11 juli 
2025
Fiche: Mededeling Europese strategie voor waterweerbaarheid en aanbeveling 
over leidende beginselen inzake waterefficiëntie eerst - 22112-4105

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor inbreng schriftelijk overleg over BNC-fiche 

Waterweerbaarheid op donderdag 28 augustus 2025.
Volgcommissie(s): EU

63. Agendapunt: Geannoteerde Agenda informele bijeenkomst van milieu- en 
klimaatministers 10-11 juli 2025

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 1 juli 2025
Geannoteerde Agenda informele bijeenkomst van milieu- en klimaatministers 
10-11 juli 2025 - 21501-08-1002

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor inbreng schriftelijk overleg Milieuraad van 18 

september op woensdag 3 september 2025.
Volgcommissie(s): K&GG, EU

64. Agendapunt: Verslag Milieuraad 17 juni 2025 te Luxemburg

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 2 juli 2025
Verslag Milieuraad 17 juni 2025 te Luxemburg - 21501-08-1003

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor inbreng schriftelijk overleg Milieuraad van 18 

september op woensdag 3 september 2025.
Volgcommissie(s): EU, K&GG

65. Agendapunt: Geannoteerde Agenda Milieuraad 18 september 2025

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 29 augustus 2025
Geannoteerde Agenda Milieuraad 18 september 2025 - 21501-08-1004

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor inbreng schriftelijk overleg Milieuraad van 18 

september op woensdag 3 september 2025.
Volgcommissie(s): K&GG, EU

66. Agendapunt: Reactie op verzoek commissie over een brief over het toelaten van 
elektrische steps op de openbare weg

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 1 juli 
2025
Reactie op verzoek commissie over een brief over het toelaten van elektrische 
steps op de openbare weg - 29398-1179

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Verkeersveiligheid (incl. CBR) 

van donderdag 4 september 2025.
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67. Agendapunt: Uitkomst traject Trendbrekers verkeersveiligheid

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 10 juli 
2025
Uitkomst traject Trendbrekers verkeersveiligheid - 29398-1180

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Verkeersveiligheid (incl. CBR) 

van donderdag 4 september 2025.

68. Agendapunt: Nieuwe mijlpalen Strategisch Plan Verkeersveiligheid

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 10 juli 
2025
Nieuwe mijlpalen Strategisch Plan Verkeersveiligheid - 29398-1181

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Verkeersveiligheid (incl. CBR) 

van donderdag 4 september 2025.

69. Agendapunt: Reactie op verzoek commissie over de brief van de Werkgroep 
Toekomstbestendige A37 met betrekking tot de verkeersveiligheid 
langs de Drentse Zonneroute A37

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 14 
augustus 2025
Reactie op verzoek commissie over de brief van de Werkgroep 
Toekomstbestendige A37 met betrekking tot de verkeersveiligheid langs de 
Drentse Zonneroute A37 - 29385-144

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Verkeersveiligheid (incl. CBR) 

van donderdag 4 september 2025.

70. Agendapunt: Verkeersveiligheid elektrische fietsen en lichte elektrische voertuigen

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 28 
augustus 2025
Verkeersveiligheid elektrische fietsen en lichte elektrische voertuigen - 29398-
1183

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Verkeersveiligheid (incl. CBR) 

van donderdag 4 september 2025.

71. Agendapunt: Verzamelbrief CBR

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 20 
augustus 2025
Verzamelbrief CBR - 29398-1182

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Verkeersveiligheid (incl. CBR) 

van donderdag 4 september 2025.
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72. Agendapunt: Zonnepark nabij Polderbaan

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 21 
augustus 2025
Zonnepark nabij Polderbaan - 29665-575

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor de inbreng schriftelijk overleg Vliegveiligheid op 

donderdag 4 september 2025.

73. Agendapunt: Convenant Reduceren vogelaanvaringen Schiphol 2025-2031

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 25 
augustus 2025
Convenant Reduceren vogelaanvaringen Schiphol 2025-2031 - 29665-576

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor de inbreng schriftelijk overleg Vliegveiligheid op 

donderdag 4 september 2025.

74. Agendapunt: Beleidsreactie ACOI-rapport aanbeveling 3

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 29 
augustus 2025
Beleidsreactie ACOI-rapport aanbeveling 3 - 22861-51

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor inbreng schriftelijk overleg Vliegveiligheid op 

donderdag 4 september 2025.
Volgcommissie(s): BiZa

75. Agendapunt: Verlenen verklaring van geen bezwaar voor 438 woningen Kronenburg

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 3 juli 
2025
Verlenen verklaring van geen bezwaar voor 438 woningen Kronenburg - 
32847-1371

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Luchtvaart op woensdag 10 

september 2025.
Volgcommissie(s): VRO

76. Agendapunt: Gebruik secundaire banen op Schiphol

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 4 juli 
2025
Gebruik secundaire banen op Schiphol - 29665-571

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Luchtvaart op woensdag 10 

september 2025.
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77. Agendapunt: Vervolgstappen uitspraak natuurvergunning Schiphol

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en 
Natuur, J.F. Rummenie - 11 juli 2025
Vervolgstappen uitspraak natuurvergunning Schiphol - 29665-572

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Luchtvaart op woensdag 10 

september 2025.
Volgcommissie(s): LVVN

78. Agendapunt: Beslissing inzake mer-beoordeling Maastricht Aachen Airport

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 18 juli 
2025
Beslissing inzake mer-beoordeling Maastricht Aachen Airport - 31936-1242

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Luchtvaart op woensdag 10 

september 2025.

79. Agendapunt: Verslag schriftelijk overleg Versneld LVB Schiphol (Kamerstuk 29665-
556)

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 22 juli 
2025
Antwoorden op vragen commissie over Versneld LVB Schiphol (Kamerstuk 
29665-556) - 29665-573

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Luchtvaart op woensdag 10 

september 2025.

80. Agendapunt: Handhavingsrapportage Groningen Airport Eelde gebruiksjaar 2024-
2025

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 13 
augustus 2025
Handhavingsrapportage Groningen Airport Eelde gebruiksjaar 2024-2025 - 
31936-1244

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Luchtvaart op woensdag 10 

september 2025.

81. Agendapunt: Halfjaarverslag milieu en externe veiligheid Schiphol

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Waterstaat, R. Tieman - 18 
augustus 2025
Halfjaarverslag milieu en externe veiligheid Schiphol - 29665-574

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Luchtvaart op woensdag 10 

september 2025.
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82. Agendapunt: Kabinetsreactie op het PBL rapport 'Naar een meer circulaire 
energietransitie met uitgebreide producentenverantwoordelijkheid'

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 2 september 2025
Kabinetsreactie op het PBL rapport 'Naar een meer circulaire energietransitie 
met uitgebreide producentenverantwoordelijkheid' - 32852-375

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Circulaire economie op 

donderdag 11 september 2025.

83. Agendapunt: Reactie op de schriftelijke inbreng van de Branchevereniging 
Kringloop Nederland (BKN) ten behoeve van het commissiedebat 
Circulaire Economie

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 2 september 2025
Reactie op verzoek commissie over de schriftelijke inbreng van de 
Branchevereniging Kringloop Nederland (BKN) ten behoeve van het 
commissiedebat Circulaire Economie - 30872-316

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Circulaire economie op 

donderdag 11 september 2025.

84. Agendapunt: Aanbieding rapport Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, 
namens Speciaal Regeringsvertegenwoordiger Circulaire Economie 
(SRCE), m.b.t. Plastictafel

Zaak: Brief derden - Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat te Den Haag - 2 juli 
2025
Aanbieding rapport Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, namens 
Speciaal Regeringsvertegenwoordiger Circulaire Economie (SRCE), m.b.t. 
Plastictafel - 2025Z13908

Voorstel: Reeds betrokken bij het commissiedebat Circulaire economie op donderdag 11 
september 2025.

85. Agendapunt: Verbetering uitvoering statiegeldsysteem

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 3 september 2025
Verbetering uitvoering statiegeldsysteem - 28694-159

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Circulaire economie op 

donderdag 11 september 2025.

86. Agendapunt: Verzamelbrief circulaire economie september 2025

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 3 september 2025
Verzamelbrief circulaire economie september 2025 - 32852-376

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Circulaire economie op 

donderdag 11 september 2025.
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87. Agendapunt: Reactie op het advies 'Circulair Materialenplan' van de Commissie voor 
de milieueffectrapportage

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat, A.A. 
Aartsen - 3 september 2025
Reactie op verzoek commissie over het advies 'Circulair Materialenplan' van de 
Commissie voor de milieueffectrapportage - 30872-317

Voorstel: Ter bespreking; wenst de commissie deze zaak controversieel te verklaren?
Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat Circulaire economie op 

donderdag 11 september 2025.

Overzichten activiteiten op IenW-gebied

88. Agendapunt: Kennisagenda, EU-prioriteiten en rapporteurs
Voorstel: Ter informatie.

Kennisagenda 2025:
1. Jaarlijkse EU-afdracht voor niet-gerecycled plastic
• voorbereidingsgroep: Boutkan en Gabriëls
2. Uitdagingen onderhoudsopgave infrastructuur
• voorbereidingsgroep: Veltman, De Hoop, Olger van Dijk
3. Staalslakken
• voorbereidingsgroep: Kostic, Buijsse
4. Geurhinder
• voorbereidingsgroep: Kostic, Gabriëls, Buijsse
5. Realisatie doelstellingen Kaderrichtlijn Water
• voorbereidingsgroep: Kostic, Bamenga
6. Europees speelveld luchtvaartbeleid
• voorbereidingsgroep: Peter de Groot, Boutkan, Bamenga
7. Strategische keuzes bereikbaarheid
• voorbereidingsgroep: Peter de Groot, De Hoop, Grinwis
8. Woningbouw en mobiliteit
• rapporteur: Veltman
9. Gezondheid borgen in het VTH-stelsel
• voorbereidingsgroep: Kostic, Gabriëls, Bamenga
10. (Ecologisch) bermbeheer
• voorbereidingsgroep: Kostic

Wetgeving:
- Begrotingen en Jaarverslagen
• Rapporteurs: Heutink en De Hoop
- Wijziging van de Wet milieubeheer in verband met de invoering van een 
jaarverplichting circulaire polymeren, circulaire polymeereenheden en een 
register circulaire polymeereenheden (vervallen; zie Kamerstuk 32813, nr. 
1520)
• voorbereidingsgroep: Boutkan en Buijsse
- Wet marktordening voorzieningen verzorgingsplaatsen (verwacht: Q4 2025)
• voorbereidingsgroep: Heutink en Veltman
- Wijziging van de Omgevingswet, de wet Milieubeheer en de Wet belastingen 
op milieugrondslag in verband met de implementatie van de herziening en de 
uitvoering van de Richtlijn industriële emissies (verwacht: Q4 2025)
• wetgevingsrapporteurs: Gabriëls en Bamenga



    

22

Grote projecten:
- European Rail Traffic Management System (ERTMS)
• Rapporteur: Koekkoek (Volt)
- Programma Hoogfrequent Spoorvervoer (PHS)
- Hoogwaterbeschermingsprogramma 2 (HWBP2)

Europese prioriteiten 2025:
1) Water resilience (gepubliceerd op 4 juni 2025)
2) REACH-herziening: gerichte wijzigingen van Verordening (EG) nr. 
1907/2006 inzake de registratie, beoordeling en autorisatie van chemische 
stoffen (verwacht: Q4 2025)
• Rapporteurs: Kostic (PvdD) en Koekkoek (Volt)
3) Investeringsplan Duurzaam Transport (verwacht: Q3 2025)

EU-rapporteurschappen:
- Circulaire economie
• Rapporteurs: Gabriëls en Buijsse
- IenW-dimensie van de Clean industrial deal
• Rapporteurs: Gabriëls en Buijsse

89. Agendapunt: Geplande commissieactiviteiten
Voorstel: Ter informatie.

Procedurevergaderingen
wo 10-09-2025 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 24-09-2025 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 01-10-2025 16.00 - 17.00 Procedurevergadering IenW
wo 03-12-2025 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 17-12-2025 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 21-01-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 04-02-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 25-02-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 11-03-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 25-03-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 08-04-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 22-04-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 20-05-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 03-06-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 17-06-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW
wo 01-07-2026 10.15 - 11.15 Procedurevergadering IenW

https://www.europarl.europa.eu/legislative-train/theme-a-european-green-deal/file-water-resilience
https://www.europarl.europa.eu/legislative-train/theme-a-european-green-deal/file-reach-revision
https://www.europarl.europa.eu/legislative-train/theme-a-new-plan-for-europe-s-sustainable-prosperity-and-competitiveness/file-sustainable-transport-investment-plan


    

23

Overig
wo 10-09-2025 14.00 - 18.00 Commissiedebat Luchtvaart (4u, 5m)
do 11-09-2025 13.30 - 17.30 Commissiedebat Circulaire economie (4u, 5m)*
ma 22-09-2025 10.00 - 14.30 Notaoverleg Initiatiefnota van het lid Koekkoek 
over 'Alle Seinen op Groen' (4u + halfuur lunchpauze, spreektijden naar 
fractiegrootte)
wo 24-09-2025 17.30 - 22.30 Commissiedebat Water (4u + 1u dinerpauze, 
5m)*
do 25-09-2025 10.00 - 12.00 Rondetafelgesprek Staalslakken
di 30-09-2025 16.30 - 22.30 Commissiedebat Leefomgeving en Externe 
veiligheid (5u + 1u dinerpauze, 5m)
wo 01-10-2025 10.00 - 13.00 Commissiedebat Definitieve Programma van 
Eisen concessies Friese Waddenveren vanaf 2029 (3u, 4m)
do 02-10-2025 13.00 - 16.00 Commissiedebat Vergunningverlening, toezicht 
en handhaving (VTH-stelsel) (3u, 4m)
do 27-11-2025 14.00 - 17.00 Commissiedebat Transportraad op 4 december 
2025 (3u, 4m)*
wo 03-12-2025 13.00 - 16.00 Commissiedebat Duurzaam vervoer (3u, 4m)
wo 10-12-2025 10.00 - 13.00 Commissiedebat Milieuraad op 16 december 
2025 (3u, 4m)*
do 11-12-2025 13.00 - 17.00 Commissiedebat Spoor (4u, 5m)
wo 17-12-2025 13.00 - 17.00 Commissiedebat Verkeersveiligheid (4u, 5m)
do 22-01-2026 10.00 - 13.00 Commissiedebat Maritiem (3u, 4m)
do 29-01-2026 13.00 - 16.00 Commissiedebat Openbaar vervoer en taxi (3u, 
4m)
do 12-02-2026 13.00 - 16.00 Commissiedebat Wadden (3u, 4m)

*Ten behoeve van deze activiteit zal een 
stafnotitie/reader/wetgevingsrapport/EU-signalering worden verspreid

90. Agendapunt: Ongeplande commissieactiviteiten
Voorstel: Ter informatie.

Commissiedebatten/notaoverleggen/wetgevingsoverleggen
- Commissiedebat Verduurzaming luchtvaart
- Commissiedebat Mogelijke infractieprocedure hoofdrailnetconcessie

Overige commissieactiviteiten
- Technische briefing door het RIVM en de GGD over geurhinder van de 
veehouderij (te plannen na het verkiezingsreces 2025)
- Rondetafelgesprek Geurhinder in de veehouderij (te plannen in 2026, na 
ontvangst ontwerpbesluit tot wijziging van het Besluit kwaliteit leefomgeving; 
voorbereidingsgroep: Kostic, Buijsse en Gabriëls)
- Gesprek met de Britse All Parliamentary Group for Walking  Cycling (te 
plannen in 2026)
- Gesprek met eurocommissaris Tzitzikostas

Indien u ter voorbereiding op een gepland of ongepland 
commissiedebat extra informatie wenst, kunt u dat bij dit agendapunt 
aangeven.
De staf kan bijvoorbeeld een technische briefing van een externe partij of een 
stafbriefing organiseren of een stafnotitie opstellen.
N.b. Een technische briefing zal georganiseerd worden als de commissie 
hiermee instemt én indien minimaal vier leden zich aanmelden. Aanmelding is 
niet vrijblijvend; leden die onverhoopt verhinderd zijn dienen voor vervanging 
te zorgen.

http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A02416
https://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A02445
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A05659
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A04831
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A03913
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A05272
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A05410
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A03554
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A03417
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A05693
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A03419
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A03878
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A03992
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A05694
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A05695
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A03189
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A04829
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A01509
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A03205
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A03215
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A05317
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2025A01318
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91. Agendapunt: Ongeplande plenaire debatten
Voorstel: Ter informatie.

Meerderheidsdebatten:
12. Debat over het gebruik van staalslakken door Rijkswaterstaat 
(Gabriëls) (staatssecretaris IW)

Dertigledendebatten:
15. Dertigledendebat over de pfas-vervuiling op en rond Schiphol (Van 
Kent) (minister en staatssecretaris IW)

Tweeminutendebatten:
- Tweeminutendebat Meerjarenprogramma Infrastructuur, Ruimte en 
Transport (MIRT) (CD 02/07)
- Tweeminutendebat Verkeersveiligheid (incl. CBR) (CD 04/09)

92. Agendapunt: Stand van zaken aanhangige wetgeving (uitgezonderd 
begrotingswetten)
Voorstel: Ter informatie.

1. Initiatiefvoorstel lid De Hoop inzake Wet nuchter op weg, ingediend op 
21/03/2017 (34698)
Advies Raad van State uitgebracht op 13 juni 2017; in afwachting van het 
nader rapport.
2. Wet sturing en verantwoording ProRail B.V., ingediend op 
14/02/2020 (35396)
De commissie heeft verslag en twee keer nader verslag uitgebracht. Er zijn 
drie nota's van wijziging ingediend. Het wetsvoorstel is evenwel op 25 juni jl. 
controversieel verklaard. Pas na opheffing van de controversiële status kan de 
commissie besluiten over de verdere behandeling van het wetsvoorstel.
3. Initiatiefwetsvoorstel lid Kröger wijziging Wet luchtvaart inzake verbod op 
nachtvluchten, ingediend op 14/03/2022 (36056)
Advies Raad van State uitgebracht op 24 augustus 2022; in afwachting van 
het nader rapport.
4. Initiatiefvoorstel leden De Hoop en Olger van Dijk inzake Wet provinciale 
inbesteding vervoerconcessies, ingediend op 24/05/2024 (36569)
De eerste termijn van de zijde van de Kamer vond plaats op dinsdag 1 juli 
2025; de beantwoording in eerste temijn en tweede termijn vonden plaats op 
donderdag 4 september 2025. De stemming is voorzien op dinsdag 9 
september 2025.
5. Wijziging van de Schepenwet in verband met de noodzaak tot 
modernisering van regels, het opleggen van verplichtingen aan de 
scheepseigenaar en het invoegen van een mogelijkheid tot 
ongevallenonderzoek (36647-(R2204))
Op woensdag 23 april 2025 is het voorstel aangemeld voor plenaire 
behandeling. De Staten van Curaçao hebben op donderdag 22 mei 2025 
eveneens verslag uitgebracht; de beantwoording staat geagendeerd voor deze 
procedurevergadering.
6. Wijziging van de Wet luchtvaart en van de Wet van 9 maart 2016 tot 
wijziging van de Wet luchtvaart in verband met de invoering van een nieuw 
normen- en handhavingstelsel voor de luchthaven Schiphol en enige andere 
wijzigingen (Stb. 2016, 119-nl) in verband met de verankering van de 
Maatschappelijke Raad Schiphol en de versterking van de commissies 
regionaal overleg van overige burgerluchthavens van nationale betekenis 
(36655)
De nota naar aanleiding van het verslag en nota van wijziging zijn ingediend 
op 3 juni 2025. Op 25 juni 2025 is het wetsvoorstel controversieel verklaard. 
Pas na opheffing van de controversiële status kan de commissie besluiten over 
de verdere behandeling.

https://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/plenaire_vergaderingen/details/activiteit?id=2025A04177
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/plenaire_vergaderingen/details/activiteit?id=2025A02822
http://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/plenaire_vergaderingen/details/activiteit?id=2025A05401
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?qry=wetsvoorstel%3A34698&cfg=wetsvoorsteldetails
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?qry=wetsvoorstel%3A35396&cfg=wetsvoorsteldetails
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?qry=wetsvoorstel%3A36056&cfg=wetsvoorsteldetails
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?qry=wetsvoorstel%3A36569&cfg=wetsvoorsteldetails
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?cfg=wetsvoorsteldetails&qry=wetsvoorstel%3A36647-%28R2204%29
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?cfg=wetsvoorsteldetails&qry=wetsvoorstel%3A36655
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7. Goedkeuring Uitgebreide Luchtvervoersovereenkomst EU-ASEAN (36634)
Aangemeld voor plenaire behandeling, met de bedoeling de behandeling pas 
na het verkiezingsreces 2025 in te plannen.
8. Wijziging van de Wet milieubeheer en de Wet op de accijns in verband met 
de implementatie van de herziene EU-richtlijn hernieuwbare energie (RED III), 
voor zover betrekking hebbend op de sector vervoer (36766)
Inbreng geleverd op woensdag 16 juli 2025. Nota n.a.v. verslag en nota van 
wijziging ontvangen op 4 september 2025. Besluitvorming over de verdere 
behandeling ligt voor in deze procedurevergadering.
9. Wijziging van de Wet luchtvaart in verband met de bevoegdheidsverdeling 
voor buitenlandse luchthavens (36793)
Ingediend op 15 augustus jl. en geagendeerd voor deze procedurevergadering 
ter bepaling van de inbrengdatum voor het verslag.
10. Wijziging van de Luchtvaartwet BES in verband met de door ICAO 
vastgestelde eisen voor luchtvaartnavigatiedienstverlening (36797)
Ingediend op 1 september jl. en geagendeerd voor deze procedurevergadering 
ter bepaling van de inbrengdatum voor het verslag.

93. Agendapunt: Onbeantwoorde commissiebrieven
Voorstel: Ter informatie.
• Overzicht onbeantwoorde commissieverzoeken IenW d.d. 08-09-2025
• Doorlopend geactualiseerd overzicht van onbeantwoorde commissiebrieven 

(alleen intern)

Overig (openbaar)

Geen agendapunten

Rondvraag

Geen agendapunten

Overig (besloten)

Geen agendapunten

Griffier: M. Schukkink

Activiteitnummer: 2024A09168

https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?qry=wetsvoorstel%3A36634&cfg=wetsvoorsteldetails
http://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?qry=wetsvoorstel%3A36766&cfg=wetsvoorsteldetails
http://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?qry=wetsvoorstel%3A36793&cfg=wetsvoorsteldetails
http://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/wetsvoorstellen/detail?qry=wetsvoorstel%3A36797&cfg=wetsvoorsteldetails
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/detail?id=2025D31672&did=2025D37635
https://datavisualisaties.tweedekamer.nl/reports/powerbi/CIP/Brieven%20commissie
https://datavisualisaties.tweedekamer.nl/reports/powerbi/CIP/Brieven%20commissie

